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Protokół z oceny formalnej i merytorycznej ofert złożonych w otwartym konkursie ofert  

na wsparcie realizacji zadań publicznych o charakterze pożytku publicznego w zakresie kultury 
fizycznej oraz kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego  

ogłoszony w dniu 22 stycznia 2026 r. 
 

 
 
Zadanie 1. Wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej 

I. Złożone oferty. 

Komisja Konkursowa w składzie: 

1. Iwona Podsiadły – przedstawiciel Urzędu Gminy Jabłonna - Przewodnicząca Komisji 
Konkursowej, 

2. Magdalena Pęcak – przedstawiciel Urzędu Gminy Jabłonna - członek Komisji Konkursowej, 
3. Hubert Bryda – przedstawiciel Urzędu Gminy Jabłonna – członek Komisji Konkursowej, 

 
stwierdza, że w odpowiedzi na otwarty konkurs ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych o 
charakterze pożytku publicznego ogłoszony w dniu 22 stycznia 2026 r. wpłynęło 6 ofert na 
realizację zadania nr 1: Wspieranie Upowszechnianie kultury fizycznej i sportu: 
 

1. Piotrkowski Ludowy Klub Sportowy „Piotrcovia” w Piotrkowie – „Upowszechnianie kultury 
fizycznej i sportu wśród dzieci i młodzieży z terenu Gminy Jabłonna w 2026 roku”, 

2. Lubelskie Bractwo Strzelców Kurkowych św. Jana Kantego – „Królewskie Strzelanie 
Sportowe AD 2026 dla uczniów gminy Jabłonna”, 

3. Stowarzyszenie Czerwone Jabłuszko – „Aktywnie i zdrowo VI”, 
4. Gminny Klub Sportowy „Avenir” Jabłonna – „Szkolenie dzieci, młodzieży, dorosłych, 

współzawodnictwo w piłce nożnej, doszkalający wyjazd sportowy”, 
5. Fundacja Koński Raj – „Koński start – Rodzinny Raj” 
6. Lubelski Klub Karate Kyokushin – „Udział zawodniczki i trenera lub opiekuna z sekcji 

Kyokushin Karate reprezentujących Gminę Jabłonna w Mistrzostwach Europy w Warnie w 
Bułgarii w dniach 16 – 17.05.2026 r.”. 

 
II. Ocena formalna ofert. 

Wymogi formalne spełniło 5 ofert, które zostały skierowane do oceny merytorycznej.  
 
III. Ocena merytoryczna 

W dniu 19 lutego 2026 roku Komisja Konkursowa przeprowadziła ocenę merytoryczną ofert, 
które przeszły ocenę formalną. Wyniki oceny merytorycznej przedstawiają się następująco: 

 
1. Piotrkowski Ludowy Klub Sportowy „Piotrcovia” w Piotrkowie – „Upowszechnianie kultury 

fizycznej i sportu wśród dzieci i młodzieży z terenu Gminy Jabłonna w 2026 roku” – 57,6 
pkt., 
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2. Lubelskie Bractwo Strzelców Kurkowych św. Jana Kantego – „Królewskie Strzelanie 
Sportowe AD 2026 dla uczniów gminy Jabłonna” – 60,6 pkt., 

3. Stowarzyszenie Czerwone Jabłuszko – „Aktywnie i zdrowo VI” – 54,4 pkt., 
4. Gminny Klub Sportowy „Avenir” Jabłonna – „Szkolenie dzieci, młodzieży, dorosłych, 

współzawodnictwo w piłce nożnej, doszkalający wyjazd sportowy” – 62,3 pkt., 
5. Fundacja Koński Raj – „Koński start – Rodzinny Raj” – 62,5 pkt. 

 
W wyniku przeprowadzonej oceny merytorycznej Komisja Konkursowa przedkłada oferty 
pozytywnie zaopiniowane do realizacji: 
 

1. Piotrkowski Ludowy Klub Sportowy „Piotrcovia” w Piotrkowie – „Upowszechnianie kultury 
fizycznej i sportu wśród dzieci i młodzieży z terenu Gminy Jabłonna w 2026 roku” – 
proponowana kwota dotacji 59 000,00 zł, 

2. Lubelskie Bractwo Strzelców Kurkowych św. Jana Kantego – „Królewskie Strzelanie 
Sportowe AD 2026 dla uczniów gminy Jabłonna” - proponowana kwota dotacji 4 000,00 
zł 

3. Stowarzyszenie Czerwone Jabłuszko – „Aktywnie i zdrowo VI”– proponowana kwota 
dotacji 6 000,00 zł, 

4. Gminny Klub Sportowy „Avenir” Jabłonna – „Szkolenie dzieci, młodzieży, dorosłych, 
współzawodnictwo w piłce nożnej, doszkalający wyjazd sportowy” – proponowana kwota 
dotacji 89 000,00 zł, 

5. Fundacja Koński Raj – „Koński start – Rodzinny Raj” - proponowana kwota dotacji 
12 000,00 zł. 

 
 
Zadanie 2. Kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego. 

I. Złożone oferty. 

Komisja Konkursowa w składzie: 

1. Iwona Podsiadły – przedstawiciel Urzędu Gminy Jabłonna - Przewodnicząca Komisji 
Konkursowej, 

2. Magdalena Pęcak – przedstawiciel Urzędu Gminy Jabłonna - członek Komisji Konkursowej, 
3. Hubert Bryda – przedstawiciel Urzędu Gminy Jabłonna – członek Komisji Konkursowej, 

 
stwierdza, że w odpowiedzi na otwarty konkurs ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych o 
charakterze pożytku publicznego ogłoszony w dniu 22 stycznia 2026 r. wpłynęła 1 oferta na 
realizację zadania nr 2: Kultura. Sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego: 
 

1. Stowarzyszenie Czerwone Jabłuszko – „Dzień Jabłka w Gminie Jabłonna – VI edycja”. 
 

II. Ocena formalna ofert. 

Oferta spełniła wymogi formalne została skierowana do oceny merytorycznej.  
 
III. Ocena merytoryczna 

W dniu 19 lutego 2026 roku Komisja Konkursowa przeprowadziła ocenę merytoryczną oferty. 
Wynik oceny merytorycznej przedstawia się następująco: 

 
1. Stowarzyszenie Czerwone Jabłuszko – „Dzień Jabłka w Gminie Jabłonna – VI edycja” – 61,5 

pkt., 
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W wyniku przeprowadzonej oceny merytorycznej Komisja Konkursowa opiniuje ofertę pozytywnie 
do realizacji. 
 

1. Stowarzyszenie Czerwone Jabłuszko – „Dzień Jabłka w Gminie Jabłonna – VI edycja” - 
proponowana kwota dotacji 10 000,00 zł 

 
 
 
Podpisy członków Komisji konkursowej: 
 
1………………………………………… 

 

2………………………………………… 

 

3………………………………………… 

 

 

Iwona Podsiadły 
 

Marcin Pastuszak 

ZATWIERDZAM Hubert Bryda 

Magdalena Pęcak 


